







звонять выдать десять тысяч р. из кабинета Его Императорского Величества в распоряжение петербургскаго градоначальника для распределе- ния пострадавшему от наводнения населенію столицы в видѣ первоначальной помощи.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ. Зюновьевъ и Калище по-лучили утромъ отъ Порты письменное сообще- ние, содержащее принципиальное согласіе на довать пункты программы реформъ, причеыъ, однако, Порты предоставляет себѣ войти въ переговоры по поводу пунктовъ 1 и 2 (гражданскіе агенты обѣихъ державъ и жандармерія).

МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКІЯ НАБЛЮДЕНІЯ

Въ городѣ Петрозаводскѣ (По Петрозаводскому времени).

Наблюденія дѣлаются инспекторомъ Петрозаводскаго ремеслен. уч. Игнашевымъ.

Table with 3 main columns: 'Въ 7 часовъ утра', 'Въ 1 час. полудни', 'Въ 9 час. вечера'. Each column contains sub-columns for barometer, temperature, wind direction/strength, and sky conditions.

Примѣчаніе. Ноября 6-го днемъ снѣгъ, осадк. 0,5 милл. 8 го веч. снѣгъ, осадк. 1,6 милл.



ВОЗЗВАНІЕ

Комитета по возстановленію православнаго соборнаго храма въ г. Шемахѣ, Бакинской губерніи, разрушеннаго землетрясеніемъ 31 го Января 1902 года.

Благочестивые, добрые люди!

31 Января 1902-го года въ г. Шемахѣ произошло сильнѣйшее землетрясеніе. Оно разрушило до основанія городъ и мѣстный православный соборъ.

Цѣлыхъ 40 лѣтъ молились въ своемъ храмѣ православные Шемахинцы. Онъ былъ дорогъ для нихъ еще и потому, что служилъ красотою города; въ немъ находилась чудный иконостасъ, подаренный Благочестивѣйшимъ Государемъ Императоромъ Николаемъ Павловичемъ. Теперь Шемахинскій соборъ и его величественный иконостасъ представля- ютъ изъ себя одни жалкіе обломки, между тѣмъ, какъ недавно тамъ мѣстные мусуль- мане, армяне и другіе иногородцы весьма редко посѣщали Шемахинскій соборъ, что- бы полюбоваться его иконостасомъ, высоко- художественною живописью, испытать рели- зиозный восторгъ отъ назидательной обста- вки православнаго храма.

Самихъ Шемахинцевъ не возстановитъ много величественнаго памятника, тѣмъ бо- лѣе, что почти весь городъ разрушенъ зем- летрясеніемъ, вслѣдствіе чего населеніе оно- го понесло громадные матеріальные убытки.

Православные Шемахинцы увѣрены, что къ ихъ настоящему горю, во имя Божіе, от- несется сочувственно всякій благочестивый жертвователь, будетъ ли онъ православный или инославный христіанинъ, иноиерецъ или иной кто. Къ этому побуждаетъ насъ и

государственная воля нинѣ благополучно царствую- щаго Государя Императора Николая Алек- сандровича, Всемилостивѣйше соизволивша- го на открытіе повсемѣстной подписки на возстановленіе разрушеннаго землетрясеніемъ православнаго собора въ г. Шемахѣ.

Благочестивые, добрые люди! Помогите же въ этомъ святомъ дѣлѣ кто чѣмъ можетъ. Самый видъ Шемахинскаго храма, склонивша- го до земли отъ землетрясенія свою главу и куполъ, молитъ Васъ о пожертвованіи на его возобновленіе.

Комитетъ по возстановленію православ- наго соборнаго храма въ г. Шемахѣ.

Примѣчаніе: Пожертвованія можно сдавать въ каждое казначейство, или направлять въ г. Баку на имя Бакинскаго Губернатора.

ОБЪЯВЛЕНІЯ.



Подписка на 1904 годъ

„С-Петербургскія Вѣдомости“

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА: Безъ казенныхъ прибавленій: Съ пересылкою иногороднымъ на годъ 17 р., на 6 мѣс. 10 р., на 3 мѣс. 5 р. 50 к., на 1 мѣс. 2 р. Съ казенными прибавленіями на годъ 19 р., на 6 мѣс. 11 р.

Допускается разсрочка платежа подписныхъ денегъ чрезъ гг. казначеевъ (по осо-

бому съ ними соглашенію); для частныхъ же лицъ, обращающихся прямо въ контору редакціи: 7 руб. при подпискѣ, 5 р. въ концѣ марта и 5 р. 1 августа.

При высылкѣ денегъ почтовымъ переводомъ слѣдуетъ обозначать требованіе высылкѣ газеты на самомъ переводѣ, а не въ отдѣльномъ письмѣ.

При перемѣнѣ адреса необходимо слѣдуетъ сообщать городскимъ подписчикамъ—прежній адресъ или номеръ подписнаго билета, а иногороднимъ—прежній адресъ или присылать бандероль, подъ которой высылается газета. За перемѣну адреса уплачива- ется: съ городского на иногородній 1 р. и съ иногородняго на иногородній—40 к. При перемѣнѣ городского или иногородняго адреса на заграничный доплачивается почтовыхъ расходовъ 1 руб. 10 коп. въ мѣсяцъ.

Для духовныхъ лицъ, воспитанниковъ высшихъ учебныхъ заведеній, преподавате- лей народныхъ училищъ и всѣхъ среднихъ и высшихъ учебныхъ заведеній, а равно для общественныхъ библіотекъ и читаленъ подписная цѣна 12 руб. въ годъ или по 1 руб. въ мѣсяцъ (исключительно чрезъ контору «С.-Петербургскихъ Вѣдомостей»).

Подписка принимается въ Петербургѣ—въ главной конторѣ «С.-Петербургскихъ Вѣдомостей», Шпалерная 26.

Иногородніе адресуютъ: С.-Петербургъ, Шпалерная, 26.

(3—1)

Издатель князь Э. Э. Ухтомскій.

Открыта подписка на 1904 г. (XXIII годъ изданія).

„РОДНИКЪ“

двухнедѣльный иллюстрированный, литературный и научно-популярный журналъ.

«Родникъ» предназначается для семьи и школы.

«Родникъ» одобренъ и допущенъ для всѣхъ учебныхъ заведеній.

«Родникъ»—изданіе, преслѣдующее цѣли воспитательныя и образовательныя. Въ годъ 24 книжки разнообразнаго содержанія. Изящная вышность. Много рисунковъ, иллюстрирующихъ текстъ. Отдѣльныя картинки въ краскахъ и снимки съ произведеній извѣстныхъ художниковъ.

Приложеніе къ «Роднику», педагогическій журналъ «Воспитаніе и Обученіе», по- священный вопросамъ семейнаго воспитанія, домашняго обученія и дѣтскаго чтенія.

Условія подписки: на годъ съ достав. и пересыл. за 24 книжки «Родника»—5 руб., тоже съ приложеніемъ 12 №№ педагогическаго журнала «Воспитаніе и Обученіе»—6 руб.; за границу—8 руб.

„ВОСПИТАНІЕ и ОБУЧЕНІЕ“

«Воспитаніе и Обученіе»—органъ семейнаго воспитанія. Въ немъ помѣщаются: 1) популярныя статьи и замѣтки, рассматривающія вопросы воспитанія со стороны гигиени- ческой (обстановка и физическое воспитаніе ребенка въ семьѣ) и психической (исторія душевнаго развитія ребенка, дѣтскіе недостатки и рациональная борьба съ ними); 2) статьи и замѣтки о новыхъ движеніяхъ въ наукѣ воспитанія; по обученію въ семьѣ; обь отношеніяхъ семьи къ школѣ; о домашней подготовкѣ къ школьнымъ работамъ; свѣдѣнія объ обществахъ и союзахъ родителей, воспитателей и врачей, о дѣтскихъ раз- влеченіяхъ и т. п. 3) статьи по вопросу о дѣтскомъ чтеніи и рецензіи книгъ, предна- значаемыхъ для дѣтей.

«ВОСПИТАНІЕ и ОБУЧЕНІЕ» выходитъ ежемѣсячно, выпусками большого фор- мата въ 32—64 столбца убористой печати.

Условія подписки на 1904 годъ:

На годъ съ доставкою и пересылкою за 12 №№—ОДИНЪ рубль.

Адресъ для иногороднихъ: Петербургъ, Захарьевская, 1.

Контора: Петербургъ, Невскій, 90—93.

(3 1)

Редакторъ-издатель Алексѣй Альмедингенъ.

Принимается подписка въ 1904 году на газету

„СВѢТЪ“

подъ редакціей В. В. КОМАРОВА.

Самая дешевая и распространенная въ Россіи ежедневная газета.

«СВѢТЪ» въ 1904 году будетъ выходить по программѣ, которой держится со дня своего основанія.

«СВѢТЪ» убѣжденъ, что русскій народъ, создавая великое, мировое государство, трудится не ради отвлеченныхъ интересовъ и не для иноземцевъ, но для самого себя. Благо русскаго народа въ русскомъ государствѣ естественно должно стоять выше всего. Самодержавіе, православаніе и народность—незыблемыя основы русскаго государства; ихъ охраненію, ихъ развитію и укорененію въ разныхъ сферахъ русскаго общества, по мѣрѣ силъ, посвятивша себя газета «Свѣтъ» и твердо и неуклонно будетъ держаться и впредь того же направленія.

«СВѢТЪ», не смотря на свой небольшой размѣръ, идетъ впередъ другихъ газетъ по свѣжести извѣстій и изложенію событій.

«СВѢТЪ», издающійся съ 1 января 1882 года, какъ былъ, такъ и остался—самою дешевою ежедневною газетою въ Россіи. Другія газеты, съ нимъ конкурировавшія, или прекратили изданіе или повысили цѣну. При томъ размѣрѣ, въ которомъ издается «СВѢТЪ», русскій читатель получаетъ все, что ему необходимо. Ничто важное не пропу-щено, нѣтъ только газетнаго хлама, въ сущности никому не нужнаго.

Подписная цѣна съ пересылкою или доставкою остается безъ перемѣнъ: на годъ съ 1 января по 31 декабря 4 р. На полгода съ 1 января или 1 июля 2 р. На 3 мѣс. съ 1 января, 1 апрѣля, 1 июля или 1 октября 1 р.

Гг. подписчики, которые будутъ подписываться на газету «СВѢТЪ» и «СБОР-НИКЪ РОМАНОВЪ» и посылать деньги въ одномъ конвертѣ, благоволятъ высылать:

На годъ съ 1 января по 31 декабря 8 р. На полгода съ 1 января или 1 июля 4 р. На 3 мѣс. съ 1 января, 1 апрѣля, 1 июля или 1 октября 2 р.

Письма и деньги адресовать: С.-Петербургъ, редакція «Свѣтъ», Невскій, 136.

(3—1)

Advertisement for 'БРОКГАУЗЪ-ЕФРОНЪ' (Brockhaus-Efron) featuring 'Вѣстникъ и Библіотека Самообразованія' (Vestnik and Library of Self-Education). Includes details on subscription prices for 1904, a list of authors like Prof. K. N. Kabanov, and information about a complimentary dictionary.

Advertisement for 'ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОДЪЛЪОКЪ' (Beware of Counterfeits) for 'ГИГИЕНИЧЕСКОЕ ВОРНО-ТИМОНОВОЕ МЫЛО' (Hygienic Vorn-Timono Soap) by G. F. Jurgensov.